

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do komunikatu Komisji „COVID-19 – Wskazówki dotyczące wprowadzenia w życie tymczasowego ograniczenia innych niż niezbędne podróży do UE, uproszczenia zasad tranzytu do celów repatriacji obywateli Unii oraz skutków dla wspólnej polityki wizowej”**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 102 I z dnia 30 marca 2020 r.)

(2020/C 140/05)

Strona 6, pkt 1 lit. b) ppkt 2 tiret piąte:

zamiast: „dyplomatów, pracowników organizacji międzynarodowych, personelu wojskowego oraz pracowników pomocy humanitarnej w ramach pełnionych przez nich funkcji,”

powinno być: „dyplomatów, pracowników organizacji międzynarodowych, personelu wojskowego, pracowników pomocy humanitarnej oraz personelu ochrony ludności, w ramach pełnionych przez nich funkcji,”.
